Chpt 44 : Diviser par 2 ou par 5

Pages 56 à 59

Je découvre 


Je m’entraîne avec Compagnon maths

Exercice 1 page 57

· Commencer par lui faire chercher dans la table des 2 le résultat. On peut aussi manipuler des cailloux 
· Lui faire encadrer 2 paquets de 7
Exercice 2 page 57

Même démarche


Exercice 3 page 57

· on peut utiliser les cailloux si besoin


Je m’entraîne tout seul

Exercice 4 page 58

· On peut lui faire compter le nombre de chocolats traçant une ligne verticale et une horizontale : 4 X 10 = 40
· Même démarche que les précédentes…

Exercice 5 page 58

· Lui faire compter le nombre total de photos
· Même démarche 

Exercice 6 page 58

· Compter le nombre total de billes

Je réfléchis avec Compagnon maths

Exercice 7 page 57

Guidance totale 

· 1 mouton = …………… points . C’est presque ……………… points

· 1 mouton 3 fois de suite  =  1 X …… = ……………….

· 3 moutons = 3 X …………….. points , je sais que 2 X 3 = 6 donc 6 centaines = ………………….

Exercice 8 page 57

· Trouver avec lui un point de départ et le guider en comptant les carreaux et en donnant leur direction… 2 carreaux à droite et un vers le bas… on met le point et on trace à la règle.

Diviser 





Diviser, c’est partager en parts égales.  Pour partager 16 bonbons entre 2 copains, je fais une division :  16 divisé par 2 . On écrit :       16 : 2











Diviser par 2 c’est trouver la moitié





Pour diviser par 2 j’utilise la table des multiples (= résultats) de 2





Si je dois partager 16 bonbons en 2 parts égales pour 2 copains, je  cherche 16 dans les résultats (= multiples) de la table de multiplication des 2 et je trouve 8 . Je donnerai 8 bonbons à chacun des 2 copains


2 X 8 = 16   donc   16 : 2 = 8





Diviser par 5, c’est partager en 5 parts égales





Pour diviser par 5, j’utilise la table des multiples (= résultats) de 5





Si je dois partager 30 bonbons en 5 parts égales pour 5 copains, je cherche 30 dans les résultats (multiples) de la table de multiplication des 5 et je trouve 6. Je donnerai 6 bonbons à chacun des 5 copains. 


5 X 6 = 30 donc 30 : 5 = 6











Je dois diviser 14 étoiles en 2 parts égales





Je cherche dans la table de multiplication des ……





		2 X …… = 14





J’entoure donc 2 paquets de ……… étoiles





Je dois diviser 35 fleurs en 5 bouquets identiques





Je cherche dans la table de multiplication des ……





		5 X …… = 35





J’entoure donc 5 paquets de ……… fleurs





Je dois répartir 24 élèves en  groupes de 2





Je cherche dans la table de multiplication des ……





		2 X …… = 24





J’obtiens ……… groupes de 2 élèves





Je dois répartir ……… chocolats en boîtes de 5 chocolats chacune





Je cherche dans la table de multiplication des ……





		5 X …… = …………





J’obtiens ……… boîtes de 5 chocolats





Je dois répartir …………. photos sur des pages de 2 photos





Je cherche dans la table de multiplication des ……





		2 X …… = …………





J’obtiens ……… pages  de 2 photos





Je dois répartir ………… billes en  sachets de 5





Je cherche dans la table de multiplication des ……





		5 X …… = …………





J’obtiens ……… sachets de 5 billes





Je dois ranger mes ………….sachets de 5 billes  dans des boîtes de 2 sachets chacune





Je cherche dans la table de multiplication des ……





		2 X …… = ………………





J’obtiens ……… boîtes de 2 sachets de billes. 








